
14
Knack die Box
 
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe
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Fülle die Boxen nach folgenden Regeln:

1.
Beidseits des Gleichheitszeichens liegen gleich viele Hölzer.

2.
In gleichfarbigen Boxen liegen jeweils gleich viele Hölzer.

Erstelle jeweils eine Wertetabelle und notiere die Gleichung.

	A

y = 3x + 1
	x
	0
	1
	2
	3
	4

	
	y
	1
	4
	7
	10
	13


	B

2x + 1 = 3y + 2
	x
	2
	5
	8
	11
	14

	
	y
	1
	3
	5
	7
	9


	C

3y + 2 = x + 5
	x
	0
	3
	6
	9
	12

	
	y
	1
	2
	3
	4
	5


	D

x + y = 3x + 1
	x
	0
	1
	2
	3
	4

	
	y
	1
	3
	5
	7
	9
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